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Chcete se o dovolené stravovat na vlastní pěst? Spočítejte si, na kolik vás to přijde  

Praha, 9. června 2014 - Každý rok přibývá turistů, pro které poznávání vybrané prázdninové destinace 

začíná a končí zmapováním hotelového komplexu a jeho gastronomické nabídky.  

Není to vlastně nic divného: Kdo si koupí zájezd se službami all inclusive, nemá vlastně k opouštění 

hotelu důvod. A prodeje all inclusive zájezdů neustále rostou. 

„Jen v CK Alexandria vzrostly za poslední dva roky prodeje zájezdů s těmito komplexními službami o více 

než dvacet procent,“ potvrzuje Petr Šatný, šéf marketingu Alexandrie. Podle něj prakticky vytlačily dříve 

populární nabídku zájezdů s plnou penzí. 

„Stále se ale dobře prodávají i zájezdy s polopenzí, jen se snídaní nebo dokonce úplně bez stravy,“ 

upozorňuje Šatný. V některých destinacích, mezi které patří například Řecko nebo Bulharsko může být 

stravování na vlastní pěst opravdu zajímavým a velmi dobrým kulinářským zážitkem. 

Na kolik to ale přijde? Nebude nakonec takové stravování dražší než pobyt se vším všudy, kde jsou 

v ceně započítány nejen snídaně, oběd a večeře, ale i občerstvení v mezidobí a posezení u baru? 

Kolik dáte za večeři a nákup „Alexandria“ 

CK Alexandria zmapovala na začátku letní turistické sezóny ceny v restauracích, obchodech 

a u benzinových pump v nejoblíbenějších prázdninových destinacích. Z průzkumu vyplývá, 

že bezkonkurenčně nejlevněji je v Bulharsku a nejdráž na Kypru.  

Z porovnání s cenami roku 2013 je jasné, že pro českého turistu je letos všude o něco dráž než loni. 

Výjimkou jsou kyperské restaurace a turecké obchody. 

„Pro srovnání cen v restauracích jsme zvolili modelovou ‚večeři Alexandria‘ zahrnující hlavní jídlo a salát, 

třetinku coly, dvě deci vína a půllitr piva plus kávu a odlivku destilátu,“ vysvětluje Šatný.  

Taková večeře vás v Bulharsku letos přijde na 258 korun (loni 232), v Řecku na 578 Kč (loni 546), 

ve Španělsku na 619 (546), v Turecku na 684 (682,50) a na Kypru na 839 (858 korun v roce 2013).  

„Nákup Alexandria“ je složený z 1,5l vody, lahve piva, 0,7l  vína, zmrzliny, chleba, mléka, 1kg hroznového 

vína, 1kg rajčat a 1l benzínu. Takto poskládaný spotřebitelský koš pořídíte letos v Bulharsku za 234 korun 

(loni o desetikorunu levněji), v Turecku za 366 Kč (399 v roce 2013), v Řecku za 375 (314), ve Španělsku 

378 (307) a na Kypru 429 (422). 

Tabulku s aktuálními i loňskými cenami v jednotlivých destinacích naleznete níže. 

V případě zájmu o další informace mne prosím neváhejte kontaktovat. Velmi rád pro Vás připravím také 

cestovatelské informace, které zajímají speciálně Vás a Vaše čtenáře. 

Petr Šatný, marketingový ředitel, e-mail: petr.satny@alexandria.cz, tel.: 776 470 912 

Cestovní kancelář Alexandria působí na českém trhu od roku 1991 a v současné době již patří mezi 

největší české cestovní kanceláře. Alexandria je největším českým touroperátorem na Bulharsko a 

její nabídka zájezdů do Řecka patří k nejširším na trhu. Kromě těchto zemí nabízí Alexandria zájezdy 

také do Turecka, Egypta, Tuniska, Španělska, na Kypr, Maltu, do Chorvatska, Itálie – včetně leteckých zájezdů do 

oblasti Kalábrie a na italské ostrovy Sicílie, Sardinie a Ischia. Alexandria je také průkopníkem na trhu aktivních 

dovolených. Profesionální české animační týmy, které na trh přivedla jako první a které působí v klubových 

hotelích Alexandria, připravují české animační programy nejen pro děti, ale i pro dospělé. Samozřejmostí jsou u 

CK Alexandria i lyžařské zájezdy a nechybí ani zájezdy do exotických zemí. 
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